

Dôležité informácie

VÁŽENÝ PREDAJCA / ĽUDOVÝ REMESELNÍK

Dovoľujeme si Vás pozvať na tradičný GBELSKÝ JARMOK, ktorý sa uskutoční v sobotu dňa 1. októbra 2016 v čase od 8:00 – 15:00 hodiny v meste **Gbely** (okres Skalica).

Okrem klasických stánkov s odevmi, výrobkami či iným tovarom je tu možnosť aj pre ľudových remeselníkov prezentovať svoje remeslo v sekcii: **Remeslo má zlaté dno**. Každý prihlásený remeselník, ktorý popri predaji svojich výrobkov predvádza svoje remeslo, má nielen miesto pre svoj stánok zadarmo, ale je možná je i dohoda o príspevku na dopravu. Súčasťou programu gbelského jarmoku je kultúrny program, výstavy a atrakcie.

Podľa zákona je povinnosťou predajcu mať VOPRED pred predajom vybavené povolenie na predaj výrobkov a poskytovanie služieb na trhovách miestach.

K vybaveniu bude potrebné predložiť:

- kópiu oprávnenia na podnikanie, ak je predajcom osoba oprávnená na podnikanie podľa osobitného predpisu,
- fotokópiu strany označenej ako ZÁZNAMY DAŇOVÉHO ÚRADU z knihy elektronickej registračnej pokladnice žiadateľa, na ktorej je zaznamenané pridelenie daňového kódu elektronickej registračnej pokladnice,
- ak predajca nie je povinný na predaj výrobkov a poskytovanie služieb používať elektronickej registračnú pokladnicu predloží tlačivo čestné vyhlásenie žiadateľa s uvedením ustanovení osobitného predpisu, ktoré sa na neho vzťahujú (*napr. autori umeleckých a remeselných predmetov vykonávajúcich činnosť na základe zákona o autorskom práve, služby poskytované občanmi s ťažkým zdravotným postihnutím a pod.*),
- ak ide o FO predávajúcu rastlinné a živočíšne výrobky z vlastnej pestovateľskej alebo chovateľskej činnosti, predajca preukáže, že je vlastníkom pozemku alebo nájomcom pozemku, na ktorom uskutočňuje vlastnú pestovateľskú alebo chovateľskú činnosť,
- doklad preukazujúci splnenie požiadaviek na predaj výrobkov a poskytovanie služieb podľa osobitných predpisov, ak ide o predaj výrobkov a poskytovanie služieb, na ktorý sa taký doklad vyžaduje (*napr. pri predaji húb*).

Bližšie informácie na telefónnom čísle: 034 / 6906424 alebo na miestnedane@gbely.sk Mgr. Ivana Bolebruchová.

Tlačivá sú zverejnené na stránke www.gbely.sk/tlačivá/trznica.

Informácie ohľadom kultúrneho programu a detailov k priebehu jarmoku: **034 / 6621 764 alebo na e-mailovej adrese: kultura@gbely.sk**